



Шановні працівники банківської сфери!

Щиро вітаю вас із професійним святом – всеукраїнським Днем банківських працівників!

Це свято є проявом високої поваги до фахівців банківської справи, суспільного визнання важливої ролі, яку виконує кожен із вас у багатогранному процесі суспільного розвитку нашої держави.

Високий професіоналізм, безвідмовна працездатність та компетентність працівників банківської сфери є запорукою стабільної роботи банків, а отже, і динамічного розвитку та фінансового благополуччя країни.

Ваша цілеспрямована та сумлінна праця, невичерпний оптимізм та відданість справі стали фундаментом відновлення ефективності банківської системи. Чесність, порядність та висока культура у роботі всіх працівників банківських установ сприяли відновленню довіри клієнтів до банків.

На сьогодні банківська система є ключовим, системоутворюючим елементом фінансового сектору вітчизняної економіки. Їй притаманний високий рівень конкуренції та динамізм, які визначають високу інноваційну активність банків у забезпеченні економіки необхідними кредитними ресурсами, формують лідируючі позиції банків у запровадженні сучасних технологій та фінансових продуктів.

В умовах реалій сучасного стану світової фінансової системи вітчизняна банківська система та її працівники завжди намагалися діяти на випередження подій, долаючи при цьому нелегкі випробування та виклики часу.

Національний банк України наполегливо та послідовно відстоює визначені пріоритети розвитку банківської системи, активно сприяє законодавчому врегулюванню важливих для економіки України питань.

Цього року ми зустрічаємо своє професійне свято зі значними здобутками: банківський сектор вийшов на прибутковий рівень, забезпечено низькоінфляційне середовище, грошова одиниця стабільна, зростає кредитна активність банків. Бізнес та населення поступово відновлюють свою довіру до банків.

Упевнений, що спільними зусиллями ми підтримаємо ці позитивні тенденції, забезпечимо зміцнення та сталий розвиток банківської системи.

З нагоди професійного свята зичу вам міцного здоров'я, щастя, родинного благополуччя і затишку, невичерпної життєвої енергії та оптимізму.

Нехай ваш професіоналізм та віддана праця стануть запорукою нових вагомих звершень, успіхів та перемог!

З повагою
Голова
Національного банку України



Ігор Соркін